



**SELEÇÃO PÚBLICA nº 01/2014**  
**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÃO nº 01/2014**

O CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL "CEMMIL" -PRO - ESTRADA, através do seu Presidente - o Sr. JOSÉ NATALINO PAGANINI, usando de suas atribuições legais, torna público:

01. Ficam **PRORROGADAS AS INSCRIÇÕES da Seleção Pública 01/2014, até o dia 16 DE NOVEMBRO DE 2014 AS 23:59 MINUTOS.**
02. O pagamento referente à taxa de inscrição, POR MEIO DE BOLETO BANCÁRIO, a título de ressarcimento de despesas com material e serviços, pagável em toda a rede bancária, passará ter vencimento para o dia **17 de novembro de 2014** (segunda-feira) dentro do horário de compensação bancária.
03. **Nos itens 3.4.6., 4.2. e 4.3. "b",** do Edital Completo de Abertura das Inscrições, onde lia-se **02 de novembro de 2014,** leia-se **17 de novembro de 2014.**
04. **Nos itens 3.4.16., 4.5. e 5.1.,** do Edital Completo de Abertura das Inscrições, onde lia-se **11 de novembro de 2014,** leia-se **21 de novembro de 2014.**
05. Fica **RETIFICADA** a publicação do Edital Completo de Abertura de Inscrições - Seleção Pública 01/2014, no item 1.8.1.1 Empregos, onde lia-se **Auxiliar Serviços Gerais Masculino Mogi Guaçu,** leia-se **Auxiliar Serviços Gerais Mogi Guaçu.**
06. Pelo presente, ficam ratificadas todas as demais disposições contidas nos referidos EDITAIS

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE.  
**Mogi Guaçu, 31 de outubro de 2014.**

**CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL "CEMMIL" -PRO - ESTRADA**

**Sr. JOSÉ NATALINO PAGANINI**  
**PRESIDENTE DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL "CEMMIL" -PRO - ESTRADA**